

Informace o grantech

Městská část Praha – Dolní Počernice se v posledních letech snaží využívat možnosti grantových systémů, které jsou vypisovány jak v rámci hlavního města Prahy, tak i v rámci České republiky.

Dovolu mi, abych vás informoval o podaných žádostech za naší městskou část a o jejich úspěšnosti.

V prvé řadě jsme byli úspěšní v Revolvingovém fondu Ministerstva životního prostředí ČR, ze kterého se podařilo získat finanční prostředky ve výši 1 mil. Kč na realizaci důležitých rozvojových dokumentů (Strategický plán, Pasportizace zeleně). Součástí projektu je

i úprava některých zanedbaných lokalit v MČ, která bude probíhat za účasti veřejnosti včetně výsadeb nové zeleně. Do projektu je zapojena i základní škola a nová mateřská škola „Orangery“ se sídlem v zámecké oranžerii. Úspěšnou realizací celého projektu získáme možnost postupu do vyšší kategorie „C“ v rámci celoevropského hnutí za zdravá města pod názvem Místní agenda 21.

Druhou žádostí se naše MČ pokusila již podruhé získat finanční prostředky na dokončení rekonstrukce objektů bývalého mlýna a pivovaru zámeckého areálu s možností vybudování „Centra environmentálního vzdělávání.“ Bohužel hodnotící kritéria v Operačním programu Praha – Konkurenceschopnost, ve kterém byla naše žádost podána, byla nastavena pro náš projekt nepříznivě, takže jsme skončili těsně „pod čarou“, která oddělovala úspěšné projekty od neúspěšných. Rada městské části

nyní stojí před rozhodnutím, jak postupovat v následujícím období v záměru dokončení revitalizace zámeckého areálu.

Třetím projektem, který se však dočká realizace, bude dotvoření výsadeb v areálu mlýna a pivovaru. Grant, vypsáný hlavním městem pro oblast životního prostředí získala nezisková organizace MCN, o.p.s., se kterou úspěšně spolupracujeme – např. realizovaná naučná stezka v Dolních Počernicích. Cílem projektu je výsadba popínavých rostlin na stěnách, oddělujících ulici Národních hrdinů a areál kostela od zámeckého dvora a umístění dekorativních kontejnerů s výsadbou menších jehličnanů na vhodných místech opěrných zdí.

Výše uvedenými aktivitami se snaží vedení městské části zkvalitnit prostředí a životní podmínky nás všech, obyvatel Dolních Počernic.

Zbyněk Richter, starosta